1.

matematik 1

xB, 5x iki basamakli, 1yy U¢ basamakli dogal saytlardir.

x6
+ 5x

1yy

Yukaridaki toplama igieminde, x.y ¢arpiminin en
kilgiik degeri ile en bliyiik dederinin toplami kagtir?

A) 24 B) 36

C)42 D) 44 E) 45

Birbirinden farkh 5 dogal sayimin toplam 226 oldu-
duna gére, bu sayilarin en biiy(igii en az ka¢ olur?

A) 43 B) 44 C) 45 D) 48 E) 51

=
2
2
«
2

Xx=03+0,2

y=03+01

2=03+0,1

sayilarinin dogru siralamigi agagidakilerden hangi-
sidir?
A)x<y<z

B)y<z<x C)z<x<y

Dyz<y<x E)y<x<z

Ug basamakli a4b dogal sayisi 3 e tam béliindiigiine

gbre, a + b nin alabilecegi farkh degerlerin topltami
kagtir?

A)47.  B)51 C) 54 D) 57 E) 61
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X, ¥ € N olmak Ozere,

x=(a1)3
y=(a),

Buna gére, x in y tiiriinden esiti agagidakilerden
hangisidir?
3y +1

4

3y-1
2

4y+2

A B) 3

C)

3y+2 y+4

3

D) E)

a < 0 < b olmak tizere,

|a—b|+|_a_|_£_

a-b a |[b]
isleminin sonucu kagtir?

A) -3 B) -2 C)—1 D)1 E)2

1
0,33__ 05
0,0033 0,01

igleminin sonucu kactir?

A) 200 B) 20 C)2 D) 0,2 E) 0,02

a ve b tamsayilardir.

a<b<a’
a.b =47
olduguna gore, b kagtir?

A) -47 B) -1 C)1 D) 47 E) 74



10.

1.

12,

13.

XY 42X -2V -1
2* -1
olduguna gére, y degeri kagtir?

33

A) -7 B) -6 C)-5 D) -4 E) -3

T-X—Jx-2

ifadesini gergel say! yapan x tamsayilarinin toplami
kagtir?
A) 13 B) 18 C) 22

D) 25 E) 27

Ali ile Veli'nin yaslarinin ortalamasi 30 dur.

Ali, Veli’nin yaginda iken yaglar toplami 36 oldugu-
na gbre, Ali bugiin kag yagindadir?

A) 24 B) 26 C) 28 D) 30 E) 36

Bir ayakkabici 84 liraya mal ettigi bir ayakkabiy! 100 li-
raya satiyor. Msteri ayakkabiyi begenmeyince, ayak-
kabici 95 liraya geri aliyor. Daha sonra bu ayakkabiyi
108 liraya satiyor.

Bu aligveriglerin sonunda ayakkabicinin kar - zarar
durumu nedir?

A) 18 lira kar B) 29 lira kar

C) 33 lira kar D) 5 lira zarar

E) 8 lira zarar

Serkan ile Umur'un boylan toplam: k, boylan orani
m oldugjuna gbre, Serkan’in boyu asa@idakilerden
hangisine esit olabilir?

B) km c) km

Ak
m m-1 k+1

D) — E)

karekok
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14.

15.

16.

17.

18.

Bir kiimeste yapilan sayimda tavuk ve tavsanlarin ayak
sayisinin, bir énceki sayima gére 140 eksildigi tespit
edilmigtir. Aragtirmalara gore eksilen hayvanlarin timu-
nil tilkilerin yedigi gordimistar.

Yenilen tavuk sayisinin 10 dan fazla oldugu bilindi-
gine gore, eksilen hayvan sayisi en az kag olabilir?

A) 70 B) 56 C) 50 D) 44 E) 41

A ve B sehirleri arasindaki uzaklik 240 km dir. Bir arag
A dan B ye gidip durmaksizin, hizim iki katina ¢ikararak
geri déndyor.

Gidis déniis toplam 6 saat siirdiigiine gore, gidis hi-
z1 kag km/saattir?

A) 40 B) 50 C) 60 D) 70 E) 80

32 kisilik bir sinifta Ingilizce bilenlerin sayist 15, Fran-
sizca bilmeyenlerin sayisi 19, ingilizce ile Fransizcadan
en ¢ok birini bilenlerin sayisi 25 tir.

Buna gére, sinifta bu iki dili bilmeyen kag égrenci
vardir?

A8 B) 9 C) 10 D) 11 E) 12

Uygun kosullarda,
fx) = x + 1
gix)=2x+4
h(x) = 2x

olduguna gére, (fogoh'1)(4) iin degeri kagtir?

A) 6 B) 8 )9 D) 12 E) 18
X 1-Xx
x+1 x2-1

ifadesinin sadelestirilmis sekli agagidakilerden han-
gisidir?

A) 2 B) 1 C)0 D) -1 E) -2



19. aAb=a" - b olduguna gére, 2 A 3 kagtir?

3

AL

B) C) ~%

20. 2 /12 kimesinde tanimii

X +9=1
denkleminin ¢éziim kiimesi agagidakilerden hangi-
sine egittir?
A){1,2,5) B) {4, 7} C) {6, 8}
D) {4, 10} E) {10, 11}

ABC lg¢geninde
[BD] aciortay
|BD| = |BCJ

N .
m(BAC) = 33°

Yukarida verilenlere gére, m(B/C\A) kag derecedir?

A) 65 B) 67 C) 69 D) 71 E) 73
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karekok

22. A ABD dik liggen

[BA] L [AD]
|ABI| = |AC|
|BC| =8 cm
D |ICD|=1¢cm
Yukarida verilenlere gére, |AB| kag cm dir?

A5

B 8 C1

B)6

c)7 D)8 E)9

23, ABC (icgeninde

|AD| = |BE| = 2JED|

[KL] = 2JAK] = 2|LC|
Alan(EDKL) = §, br*
Alan(EBCL) = S, br’

B Cc

Yukanda verilenlere gére, 21_ orani agagidakiler-

2
den hangisine esittir?

! 5 7 9 11 13
A) 3 B) 1 C) B D) 7 E) A
24. A ABC iiggeninde
G agirlik merkezi
E
AKNBFADC=G
D F
- [DE] // [BF]
|DE| = 5 birim
B K C

Yukarida verilenlere gére, |BF| kag birimdir?

A) 10 B)125 C)15 D)17,5 E)20



25. A 8 B ABCDEF diizgin alti-
gen
|AB| = 8 cm
. — 2 ..
Yukarida verilentere gére, A(FBD) kag cm” dir?
A)24J3 B)36Y/3 C)48Y3 D)54V3 E) 6443
26. p 4 c ABCD dik yamuk
[OH] L [AD]
HpLX |AB| = 6 cm
IDCl{=4cm
A 6 B
Yukarida verilenlere gbre, |OH| = x kag cm dir?
A)3 B) 2,6 C)24 D) 2,2 E)2
27. g A, D, E, C noktalan

gemberin Uzerindedir.

|AD] = |CD|

P

m(ABC) = 18°
m

B
P

(CAD) = 214°

Yukarida verilenlere gére, m(D/A\B) kag derecedir?

A) 8 B) 10 C) 15 D) 16 E) 20

karekok
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28.

29,

30.

ABCD yamugunda

D 8 C
AD L AB
5 |AB| = 10 birim
[BC| = 5 birim
Aﬂ 10 B |CD| = 6 birim

Yukarida verilentere gore, ABCD yamugu AB etra-
finda 360° déndiiglinde olusan cismin hacmi kag =
birimkuptir?

A) 54 B) 60 C) 62 ‘ D) 64 E) 66
Ay Koordinat dizlemin-
de,
\x x
) d, :—+l =1
8 6
I s
B m(OAC) = m(CAB)
5) c\ \ > X
dy

Buna gére, A ve C noktalarindan gegen d2 dogrusu-

nun denklemi agagidakilerden hangisidir?
A)x-2y+6=0 Byx-2y-6=0
C)2x—-y+6=0 D)2x+y-6=0

E)2x-y-12=0

Analitik diizlemde
|AO| = |AB

A0, 12) d:y = V/3x

> X

o]

Yukarida verilenlere gére, B noktasi agadidakiler-
den hangisidir?

A) (373, 10) B) (6v3, 18) C) (63, 22)
D) (83, 24) E) (16, 8+/3)



matematik 2

1. x°=3x+220

-x+3<0

esitsizlik sisteminin en genig ¢6ziim araligs asagida-
kilerden hangisidir?
A) (3, ©) C)12,3]

| D) (1. 2]

B) [3, «)
E) [0, 1)

2. P(x) polinomunun x — 2 ile paliminden kalan 10, x + 2
ile bsliminden kalan -2 dir.

Buna gdre, P(x) in x* = 4 ile bsliimiinden kalan aga-

gidakilerden hangisidir?

A) -20 B) —2x + 10 C)3x+4
D) 4x + 3 E)x -4

3. 2% +y=#0 olmak uzere,
1 2ax®+y+2x®+ay

ox2 +y

esitligini saglayan a degeri kagtir?

A) 6 B)7 C)8 D)9 E) 10

karekok
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Sekildeki analitik duz-
lemde A ve B noktala-
n ile o agisi gosteril-
mistir.

A4, -2)
Buna gbre, tana dederi kagtir?

-1 oB-2 0-1 R

2tanx + 3cotx = 7

. olduguna gére, tanx ifadesinin degeri agagidakiler-

den hangisidir?

A) -2 B) 1 C)2 D) 3 E) 4

3 2 . o . o
x> + 2% — x + 4 = 0 denkleminin kokleri X, X, ve X, dar.

2

Buna gére, Z(xk.xk+1) = 4 olduguna gore, X .X, de-
k=1

geri kagtir?

A3 B) 1 C)-2

D) -5 E) -6



9.

(an) aritmetik dizisinde a =2+ a__, esitligi veriliyor,

Bu dizinin itk 10 teriminin toplamt 115 olduguna g6-
re, dizinin ilk terimi kagtir?

A)% B)2 C)% D) 3 E)4

ry
e

A
yan
0 - X
' Q4

Sekildeki M merkezli Gember iizerindeki Z karmasgik
sayilarini ifade eden denklem asagidakilerden han-
gisidir?

karekok

A)|Z-3-2i=6 B)|Z +3~2i|=5/2
C)|z-2-4i=5

E)|IZ-2i-6|=4

D) |Z + 4i+2| =52

|ogﬁ3 +logg27 + log, 25 igleminin sonucu kagtir?
8

A4 B) 4,5 C)5 D) 5,5 E)6
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10. A={x|xeZ n 3<x<86}
B={ylyeZ n 0<y<20 n Yy, 3 e tam béltunur}
Buna gére, A dan B ye kag tane fonksiyon yazila-
bilir?

A) 3° 3

B) 6 18

D) 218 _ 38

C)2
E) 18

11. A ve B ayni 6rnek uzayda iki olaydir.

=3

P(AUB) ==
-
P®) ==

olduguna gére, P(A) ~ P(ANB) degeri kagtir?

Ay

E
12 )

1 1 1
B) — C)— =
'% '3 2

12. Asagidaki fonksiyonlardan hangisi tek fonksiyon-
dur?

A) f(x) = cos2x + 1 B) f(x) = tanx + x
C) (x) = sin’ D) f(x) = sinx + cosx

E) f(x) = cotx + cosx



-2
degeri kactir?

13. lim 11"“

m->-1 1+m

A) —0 B) -4 C)-2 D)2 E) ©
14. Iim ______u9x2+2x degeri kagtir?

Mo —oo 3x+7

A) -1 B)—% )0 D) 1 E) »

2

15. y = “.sinx egitligi igin, .E—yz- agagidakilerden hangi-
sine egittir? dx

C) 2¢".cosx

A) €"sin2x B) & + sinx

D) 2€”.sinx E) e’(sinx + cosx)

karekok

16.

mxzy + 2mxy — xy2 = bxy

egrisinin A(1, 1) noktasindaki tegetinin egimi 2 oldu-
guna gére, m kagtir?

A) -3 B) -2 C) -1 D) 1 E) 2

17. x ve y pozitif tamsayilardir.

X+ y2 = 16 olduguna gére, xy2 ifadesinin en biiyiik
degeri kagtir?
64

V3

128

102
A) 128,
)3\/3T

243

B) D)

98 64
A E) —
'3 ) 32

1 x+1
alabilecegdi dégerlerin garpimi kagtir?

18. [X 2] matrisinin tersi bulunamadigina gore, x in

A)2 B) 1 C)0 D) -2 E) -4
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19. Jsin(Zx -1)dx agagidakilerden hangisine esittir?

cos(2x—1)+c _cos(2x—1)+c

ny 252 B) 2
0 S—"‘("’z"—‘”+ c D) cos(2x—1)+ ¢

E) ~cos(2x-1)+c¢

20. Sekilde f(x) ve g(x)

fonksiyonlarimin gra-
fikleri verilmistir.

9(x)  f(x)

S1 = 4 birimkare

OI é 82 = 6 birimkare

S3 = 5 birimkare

6
Yukanda verilenlere gﬁre,J.[f(x) - g(x)] dx degeri kagtir?
[

A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6
21. A m(BCE) = 24°
o m(ACD) = 120°
D
120° [AB| < |AC|
B 24°4/C
E

Yukanida verilenlere gére, ABC agisinin alabilecegi
en kiiciik tamsay: dederi igin, m(ﬁC) =a kag dere-
cedir?

A) 107 B) 111 C) 117 D) 121 E) 125

karekok
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22, ABC iiggen

[BF] agiortay
[KF] // [BC]
IBK| =5 cm
JEF| =2 em
IBC| =6 cm

Yukarida verilenlere gére, |AE| orani asagidakiler-
- o C|
den hangisine esittir?

4 5 6 7 8
— B) — C)— D) — E)=
A) 3 ) 2 ) 5 ) 6 ) 5
23. ABC lcgeninde
[BD| = |DC
2|AE| = 3|EC|
T 2
A(ABC) = 60 cm
B D c
. 2 2
Yukanda verilenlere gére, Alan(BED) kag cm’ dir?
A) 12 B) 15 C) 16 D) 18 E)24
24, A3 g ABCD dik yamuk
Py
m(BEC) = 90°
|AB| = |[ED| = 3 br
IBC| = 5v2 br
512
E
34
D c
Yukarida verilenlere gére, |AE| kag br dir?
A) 43 B) 42 C)4 D)2v3 E)3



25,

26.

27.

D E c ABCD paralelkenar
S P
m{DAE) = m(EAF)
4 m(AEF) = 90°
|EF| =6 cm
|AE| = 8 cm
|CF] =4 cm

A B

Yukarnida verilenlere gore, |BF| kag cm dir?

A)6 B)5 C)4 D)3 E) 2

Sekilde [AC] c¢aph
yarim dairenin igine
[AB] ve [BC] capl es
yanm daireler gizil-
migtir.

JAC| = 20 cm

Cc

A B
Yukarida veritenlere gore, tarali bélgenin alani kag

cm’ dir?

A) 50m B) 42n C) 35z D) 28z E) 25n
B O merkezli yarim dai-
rede
P
6 m(BAC) = 30°
30° |BC]| = 6 birim
A [e) o]

Yukanda verilenlere gére, yarim dairenin alani kag
birimkaredir?

A)72r  B)36nr C)24n  D)18r  E)12n

karekok
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28.

29

30.

O merkezli gember,
[AF ye D noktasinda
tegettir.

m(FAE) = m(EAC)

P
¢ m(AEC) = 110°

Yukarida verilenlere gore, m(D/C\E) kag derecedir?
A) 40 B) 35 C) 30 D) 25 E) 20

. Taban yarigap 2 katina gikanlip, yiiksekligi % iine

indirilen bir silindirin yanal alaninin dlgiisil nasil de-
gigir?
C) %20 azalir

A) %40 artar B) %20 artar

D) %40 azalir

E) %50 azalr

Sekildeki egik silindir
taban dizlemi ile 45°
lik agl yapmaktadir.

Taban yanigapt 2 cm olan edik silindirin dik kesiti 01
merkezii bir daire olduguna gére, bu dairenin alan
kag cm’ dir?

A) 27 B)2/2n C)4n D)4v2n  E)43n
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